

客胜伯恩利领跑英超



红魔进补

北京时间1月13日,在英超足球联赛首轮的一场补赛中,凭借博格巴的“凌空斩”,“红魔”曼联客场1比0击败伯恩利,时隔1216天重返英超积分榜榜首。

到访伯恩利的“红魔”全场占据主动,对手则一记门框范围内的射门都没有。经历了长时间的得势不得分,曼联终于在第71分钟打破僵局。拉什福德右路传中,博格巴禁区中央接球凌空抽射,球碰到对方防守球员变线入网,曼联就此拿下3分。

“拉什福德传中是顶级的,我有跑动和射门的自由,我对这个进球真的很满意。”博格巴赛后说。

英超17轮过后,“进补”的曼联

积36分,爬升至积分榜首位。这是曼联自功勋主帅弗格森离任以来,首次在圣诞节之后领跑英超。

“在英超拿到3分总会让你微笑,这场补赛的胜利很艰苦。”曼联主帅索尔斯克亚说,“伯恩利组织得很好,上半场我们没有太多空间,所以我们必须调整夺回控制权,下半场我们真的踢得很好,最后我们坚持了下来。赢下了比赛。”

对于博格巴的表现,索尔斯克亚表示:“我一直说博格巴是我们的重要球员,他在更衣室里是个很棒的角色,他是世界冠军。目前我们看到了博格巴最好的一面,他受过伤,他感染过新冠,好在他挺了过来。”

本周末,曼联就将在联赛第18

轮较量中客场挑战卫冕冠军利物浦,利物浦目前以3分之差排名英超积分榜第二。

“我们当然知道将面对卫冕冠军,他们已度过难以置信的三个赛季,但我们已准备好,我们很兴奋,渴望这场比赛,这将再度考验我们的个性和水平。”索尔斯克亚说。

另外,当日进行了英超第18轮的首场比赛,本赛季战绩惨淡的谢菲尔德联终于迎来赛季首胜,主场1比0击败纽卡斯尔联。

纽卡斯尔联先是被罚下一人,而后又因手球送给主队点球机会。谢菲尔德联凭借夏普第73分钟的点球命中得胜,但仍以1胜2平15负的战绩排名垫底。(东番)

马竞提前锁定西甲半程冠军

北京时间1月13日,在西班牙足球甲级联赛首轮的一场补赛中,“床单军团”马德里竞技主场2比0击败塞维利亚,提前锁定西甲半程冠军。

此役,塞维利亚在刚开场便获得一次进球机会,但拉基蒂奇的近距离转身扫射被奥布拉克挡下。第17分钟,特里皮尔禁区右路回敲,科雷亚拿球后转身低射球门右下角得手,马德里竞技首开记录。

下半时,马竞继续扩大领先优势。第76分钟,萨乌尔接马科斯·略伦特传中,禁区边缘将球打入球门右下角。终场前塞维利亚多次在对方门前制造威胁,却始终未能攻破主队大门,马竞成功将2比0的比分保持到终场。

目前,马竞16战以13胜2平1负积41分,继续排名西甲积分榜首位,并领先排在第二位、多赛两场的皇马4分,提前锁定西甲半程冠军。(迟暮)



萨巴伦卡

跨年十五连胜
跨年连夺三冠

北京时间1月13日,2021赛季首个WTA赛事冠军出炉——在WTA阿布扎比网球赛女单决赛中,白俄罗斯名将萨巴伦卡以6比2、6比2轻取俄罗斯选手库德梅托娃,成功封后。这是萨巴伦卡取得的跨年十五连胜,同时实现了跨年连夺三冠的壮举。

去年年末连夺俄罗斯特拉发赛和林茨赛冠军的萨巴伦卡,在阿布扎比依旧势不可挡,连战连捷,决赛中仅用1个小时就横扫德梅托娃。

根据技术统计,决赛中萨巴伦卡全场轰出18个制胜分的同时主动失误仅13次,而库德梅托娃打出13个制胜分失误却多达24次。(迟暮)

点后,在决胜局胜出,以6比5的总比分逆转取胜。

颜丙涛赛后连呼意外,没想到自己大师赛首秀就能战胜强手。“下一轮我也会尽量拿出最佳表现,但今天的成绩已远超我的预期,我接下来要尽可能地放松,去享受比赛。”

38岁的罗伯逊赛后夸赞中国后辈,表示颜丙涛当日发挥出色,特别是在最后的决胜局。

“颜丙涛可能是唯一能在防守方面和我竞争的20岁球员,他只有20岁,却看起来像是有40岁的经验,他拥有渴望和决心赢下冠军的特质。”罗伯逊说。(东番)

颜丙涛“挽救赛点”
大师赛“胜利首秀”

颜丙涛在比赛中击球

北京时间1月13日,首次获得斯诺克大师赛参赛资格的中国新秀颜丙涛表现出色,后来居上以6比5击败世界排名第二的澳大利亚名将罗伯逊,挺进八强。

受新冠肺炎疫情防控管制升级的影响,有40余年历史的斯诺克大师赛今年首次移出伦敦,改在伦敦西北80公里外的米尔顿凯恩斯举行。20岁的颜丙涛第一次参加这一世界排名前16球员出战的大赛。

尽管开局连丢两局,但颜丙涛还是将局分追至3比3。此后罗伯逊又连下两城迎来赛点,但世界排名第11的中国新秀沉着应战,挽救两个赛

谢科:中国首位“00后”九段

北京时间1月13日,中国棋院确认,刚刚闯入应氏杯围棋赛决赛的谢科,已拿到直升九段的资格,成为中国围棋首位“00后”九段棋手。

第九届应氏杯世界职业围棋锦标赛半决赛前一日在线上收官,中国棋手谢科在三番棋的争夺中以2比0的总比分淘汰日本棋手一力辽。

按照中国棋院相关规则,棋手晋级两次世界大赛决赛可升为九段。谢

科在本月初的梦百合杯已成功闯入决赛,算上此番应氏杯,他已拿到直升九段的资格,只需完成相关手续,就将晋升为九段。

本届应氏杯决赛,谢科将与韩国第一人申真谔对弈。申真谔在半决赛中以2比0的总比分战胜中国棋手赵晨宇,晋级决赛。决赛将继续采取三番棋赛制,目前比赛时间和地点尚未确定。(葛柔)



谢科



北京时间1月13日,AC米兰众将拥抱庆祝。当日,在意大利杯足球赛1/8决赛中,AC米兰主场与都灵在120分钟0比0战平。点球大战中,除了都灵球员林孔的主罚被AC米兰门将塔鲁萨努扑出外,其他球员均命中,最终AC米兰以5比4获胜,晋级八强。新华社发